
	
	
	

CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL JAÇANÃ/TREMEMBÉ 
 

 

Ofício 003/2018 

São Paulo, 05 de Fevereiro de 2018. 

 

Referências: Publicação em Diário Oficial do Município de São Paulo 

Ata de Reunião 

 

Prezados Senhores, 

Aos 5 de fevereiro de 2018, às 19h03m, na sede da Prefeitura Regional do 
Jaçanã/Tremembé, deu-se início à 1ª Reunião Ordinária do Conselho Participativo 
Municipal do Jaçanã/Tremembé, Gestão 2018/2019. Presentes os Srs. Conselheiros 
Aparecida Chagas da Silva, Catarina do Carmo Praxedes de Souza, Érika Provenciano 
Khatcherian, Nelson Ferreira Filho e Silvani Nascimento Pereira, representando o 
Distrito do Jaçanã e os Srs. Danilo Matos da Silva, Dogivaldo de Freitas, Leonardo 
Alves Ribeiro e Paulo Alves Garrido, representando o Distrito do Tremembé. Presente 
também, o Srs. Conselheiro Participativo Municipal suplente, Cláudio Oliveira Santos. 
Presente também a Sra. Sílvia Cibele Aparecida da Silva, chefe de Gabinete da 
Prefeitura Regional do Jaçanã/Tremembé, como representante e interlocutora do Poder 
Público. Presentes também representantes da sociedade civil em geral. 

Havendo quórum regimental suficiente, instalou-se a sessão. Tendo em vista inexistir 
corpo diretivo, por votação unânime, foram designados para presidir e secretariar esta 
sessão, respectivamente, os Srs. Conselheiros Danilo Matos da Silva e Érika 
Provenciano Khatcherian. 

A presente reunião, previamente convocada mediante publicação em Diário Oficial 
Municipal, tem como pauta: 

a) eleição de Coordenador(a) e Secretário (a); 

b) definição do calendário das reuniões ordinárias e/ou extraordinárias; 

c) elaboração ou adequação/readequação do Regimento Interno; 

d) outros assuntos de interesse e competência do Conselho Participativo Municipal; 

Iniciada a análise da pauta, procedeu-se a leitura e a análise do primeiro item da pauta, a 
eleição de Coordenador(a) e Secretário (a). 
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Para facilitar os trabalhos, iniciou-se com a votação do Coordenador do Conselho 
Participativo Municipal do Jaçanã/Tremembé. Nos termos regimental, as candidaturas 
se deram de forma oral e expressa. Manifestaram interesse na candidatura ao cargo os 
Srs. Conselheiros Nelson Ferreira Filho e Leonardo Alves Ribeiro. Assegurado tempo 
suficiente para cada um dos candidatos para se apresentarem, procedeu-se a votação. 
Votaram no Sr. Nelson Ferreira Filho ele próprio e a Sra. Conselheira Catarina do 
Carmo Praxedes de Souza. Votaram no Sr. Leonardo Alves Ribeiro ele próprio e os Srs. 
Conselheiros Aparecida Chagas da Silva, Danilo Matos da Silva, Dogivaldo de Freitas, 
Érika Provenciano Khatcherian, Paulo Alves Garrido, Silvani Nascimento Pereira. Por 7 
votos a 2, venceu a eleição para Coordenador Geral do Conselho Participativo 
Municipal do Jaçanã/Tremembé o Sr. Conselheiro Leonardo Alves Ribeiro. 

Prosseguindo os trabalhos, passou-se à votação do Secretário. Nos termos regimental, as 
candidaturas se deram de forma oral e expressa. Manifestou interesse na candidatura ao 
cargo a Sra. Conselheira Érika Provenciano Khatcherian. Inexistindo candidatura outra, 
a Sra. Conselheira Érika Provenciano Khatcherian foi eleita por aclamação dos demais 
presentes. 

Dando continuidade à pauta, passou-se à leitura e análise do próximo item da pauta, a 
definição do calendário das reuniões ordinárias e/ou extraordinárias. Por 
unanimidade, foi proposta a realização de reuniões ordinárias deste Conselho em todas 
as primeiras quintas-feiras de cada mês, a saber: 01/03/2018, 05/04/2018, 03/05/2018, 
07/06/2018, 05/07/2018, 02/07/2018, 06/09/2018, 04/10/2018, 01/11/2018 e 
06/12/2018. Ainda, restou proposto que, em ocorrendo circunstância impeditiva, as 
reuniões ordinárias ocorreriam na quinta-feira subsequente, se possível. Também, os 
Srs. Conselheiros propuseram a realização das reuniões ordinárias na sede da Prefeitura 
Regional do Jaçanã/Tremembé. Neste momento, a Sra. Sílvia Cibele Aparecida da 
Silva, representante do Poder Público, assegurou a disponibilização das instalações 
físicas para a realização das reuniões já designadas. Posta a matéria em votação, a 
matéria foi aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo os trabalhos, leu-se e analisou-se o item elaboração ou 
adequação/readequação do Regimento Interno. Neste momento, pediram a palavra 
os Srs. Conselheiros Leonardo Alves Ribeiro e Paulo Alves Garrido, ambos no sentido 
de propor a criação e regulamentação de vice-lideranças para os cargos de Coordenador 
e Secretário. O Sr. Conselheiro Nelson Ferreira Filho também pediu a palavra e 
consignou que o Regimento Interno já prevê regramento para casos de vacância destes 
cargos. Dada a palavra à Sra. Sílvia Cibele Aparecida da Silva, representante do Poder 
Público, esta anotou que a Secretária Especial de Relações Sociais proporia nova minuta 
de Regimento Interno, a qual seria submetida à análise deste Conselho em 06/02/2018. 
Desta foram, propôs que, evitando trabalhos em vão, fosse analisada a minuta proposta. 
Posta a matéria em votação, houve unanimidade dos Srs. Conselheiros no sentido de 
que aguardariam a nova minuta de Regimento Interno para análise. 
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Finalizada a pauta formal, passou-se a tratar de outros assuntos de interesse e 
competência do Conselho Participativo Municipal. Neste momento o Sr. Alex José 
de Oliveira Marchiorato, integrante da gestão prévia, entregou documentação acerca das 
demandas e levantamentos anteriormente realizados aos novos integrantes deste 
Conselho. A Sra. Conselheira Érika Provenciano Khatcherian pediu a palavra e 
questionou a Sra. Sílvia Cibele Aparecida da Silva, representante do Poder Público, 
sobre quem seria o Interlocutor entre Conselho e Prefeitura Regional, a qual informou 
que ainda não havia nome específico para tal atribuição, mas comprometeu-se a fazê-lo 
de forma breve. Ainda, houve o questionamento acerca dos crachás de identificação 
para os membros deste Conselho. A Sra. Sílvia Cibele Aparecida da Silva, representante 
do Poder Público, consignou que ainda não havia crachás de identificação para os 
membros deste Conselho, mas comprometeu-se a fazê-lo de forma breve. Também, a 
Sra. Conselheira Érika Provenciano Khatcherian questionou acerca dos cursos que seria 
disponibilizados aos membros deste Conselho, informados na cerimônia de posse 
ocorrida em 20/01/2018. A Sra. Sílvia Cibele Aparecida da Silva, representante do 
Poder Público, anotou que o Sr. Prefeito Regional ainda não tinha recebido as 
habilitações para estes cursos. Questionou-se, também, a forma de interlocução entre 
Conselho e Prefeitura Regional. A Sra. Sílvia Cibele Aparecida da Silva informou que, 
em razão da informatização dos processos administrativos, seria necessário que toda 
reclamação ou demanda fosse formalizada mediante o número telefônico 156 e que 
fosse informado à Prefeitura Regional o número do protocolo de atendimento. 

Dado o adiantado da hora, foi questionado o interesse do Conselho sobre a continuidade 
ou não da presente sessão. O Sr. Nelson Ferreira Filho pediu a palavra e sugeriu a 
realização de reunião extraordinária para análise da nova minuta do Regimento Interno 
e para oportunizar ao Poder Público local a apresentação de programas e/ou projetos 
que pretende executar neste exercício de modo a dar ciência a este Conselho acerca da 
programação oficial. Também, sugeriu que, nesta reunião, os Srs. Conselheiros 
pudessem explicitar suas competências pessoais, de modo que fosse possível 
colocarem-se à disposição do Poder Público local da melhor forma possível e, desta 
forma, integrar as atividades da Prefeitura Regional do Jaçanã/Tremembé e seu 
respectivo Conselho. Por unanimidade, decidiu-se a realização da referida reunião para 
o dia 22/02/2018, às 19h às 20h na sede da Prefeitura Regional do Jaçanã/Tremembé. 
Inexistindo qualquer oposição ou assunto pendente, encerrou-se a presente sessão às 
21h05m. 

 
 

Conselho Participativo Municipal Jaçanã/Tremembé 
contatocpmjt@gmail.com 
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Ilmo Srs. 

Secretaria Especial De Relações Sociais 
-Secretário Dr. Milton Flávio  M. Lautenschlager 
conselhoparticipativo@prefeitura.sp.gov.br 
 
 
Coordenador Geral Conselho Participativo Municipal 
-Sr. Celso Henriques de Paula 
chpaula@prefeitura.sp.gov.br 
 
 
Prefeitura Regional Jaçanã/Tremembé 
-Prefeito Regional Sr. Alexandre Baptista Pires 
abpires@prefeitura.sp.gov.br 
 
 
Prefeitura Regional Jaçanã/Tremembé 
-Chefe de Gabinete Sra. Silvia Cibele Aparecida da Silva 
silviacibele@prefeitura.sp.gov.br 
 
 
Prefeitura Regional Jaçanã/Tremembé 
-Coordenadora Governo Local Sra. Waleska Simone Conte Lima Brilhante 
waleskabrilhante@prefeitura.sp.gov.br 
 
 
Prefeitura Regional Jaçanã/Tremembé 
-Supervisor de Habitação e Interlocutor da Prefeitura Regional J/T e Conselho Participativo J/T 
Sr. Thiago José de Souza Guerra 
 
 
 
À 

Prefeitura Regional de Jaçanã/Tremembé 

Avenida Luiz Stamatis, 300 - Jaçanã 


